



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ
БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**

вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, 01001, тел. 279-12-70, 279-75-58, факс 279-48-83,
e-mail: info@ dpss.gov.ua

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Держзиродпоживслужби
Магалейська В.В.

(прізвище, ім'я, по батькові)

В.В. Магалейська

(підпис)

М.П.

ВИСНОВОК

державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від " 22 " 11 2021 року

№ 12.2-18-1/ 19429

Об'єкт експертизи: Фарба акрилова: база А; база С; Фарба акрилова металік (перлина, срібло, платина, чорна перлина, золото, червоне золото, бронза, мідь, червоне вино, римське золото, ізумруд, блакитне сійво); Фарба акрилова флюоресцентна; Фарба акрилова для творчості «Пальчикова»; Фарба акрилова «Гуаш»; Фарба акрилова «Акварель»; Фарба акрилова «Вітражі»; Фарба акрилова для тканин; Фарба олійна; Лак акриловий глясовий; Лак акриловий матовий; Лак акриловий кракелюр; Грунт акриловий просочувальний; Розчинник для акрилових фарб.

(назва об'єкта експертизи)

виготовлений у відповідності із - ТУ У 20.3-43860869-001:2021 «Матеріали полімерні для художньої творчості. Технічні умови».

(ТУ, ДСТУ, ГОСТ)

Код за ДКПЦ, УКТЗЕД, артикул: 20.30.11-70.00.

Сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи матеріали для художньої творчості, матеріали призначені для реалізації в торгівельній мережі, в інтернет-магазинах, а також безпосередньо для продажу суб'єктам господарської діяльності всіх форм власності та споживачу за його попереднім замовленням.

Країна-виробник ТОВ «БРАШМІ», 58002, Україна, Чернівецька об., місто Чернівці, вул. Головна, будинок 59

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Заявник експертизи ТОВ «БРАШМІ», 58002, Україна, Чернівецька об., місто Чернівці, вул. Головна, будинок 59, код за ЄДРПОУ 43860869

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Дані про контракт на постачання об'єкта в Україну—контракт додається до документації, що супроводжує вантаж

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки/показникам: за результатами ідентифікації, розгляду і аналізу документації, оцінки ризику для здоров'я населення, а також результатами перевірки (контролю) наданого заявником зразка об'єкта експертизи в межах сфери акредитації, а саме: інтенсивність запаху не більше 2

балів; рівні міграції в атмосферне повітря з продукції не повинні бути більше, ГДК с.д. мг/м³: метилакрилату – 0,01; метилметакрилату – 0,1, стиролу – 0,002; ГДК м.р. мг/м³: бутилакрилату – 0,0075 відповідно до вимог ДСанПіН8.2.1-181-2012 «Полімерні та полімервмісні матеріали, виробі і конструкції, що застосовуються у будівництві та виробництві меблів. Гігієнічні вимоги» (затверджені наказом МОЗ України від 29.12.2012 р. № 1139, зареєстрованим в Міністерстві України 09.01.2013 р. за № 87/22619)

Необхідними умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є: а) дотримання вимог, які встановлені даним висновком за результатами випробування наданого зразка; б) забезпечення умов транспортування та термінів зберігання продукції відповідно до рекомендацій виробника, вказаних у супровідній документації; в) проведення вибіркового випробування об'єкта експертизи на відповідність вимогам даного висновку та діючого санітарного законодавства

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи: Фарба акрилова: база А; база С; Фарба акрилова металік (перлина, срібло, платина, чорна перлина, золото, червоне золото, бронза, мідь, червоне вино, римське золото, ізумруд, блакитне сяйво); Фарба акрилова флюоресцентна; Фарба акрилова для творчості «Пальчикова»; Фарба акрилова «Гуаш»; Фарба акрилова «Акварель»; Фарба акрилова «Вітражі»; Фарба акрилова для тканин; Фарба олійна; Лак акриловий глясовий; Лак акриловий матовий; Лак акриловий кракелюр; Грунт акриловий просочувальний; Розчинник для акрилових фарб.

(назва об'єкта експертизи)

за наданим заявником зразком відповідають вимогам діючого санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог цього висновку можуть бути використані в заявленій сфері застосування.

Термін придатності згідно маркування.

Інформація щодо етикетки, інструкції, правил тощо етикетка українською мовою повинна міститись на кожній одиниці продукції; маркування здійснюватись у відповідності з діючим Законодавством України. Даний висновок не може бути використаний для реклами споживчих якостей об'єкта експертизи

Висновок дійсний на термін дії ТУ У 20.3-43860869-001:2021 «Матеріали полімерні для художньої творчості. Технічні умови».

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: за показниками безпеки контролю не потребують, підлягають стандартному контролю (візуальному та документальному).

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні: підлягають стандартному контролю на митній території України.

Поточний державний санітарно-епідеміологічний нагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку На об'єктах державного санітарно-епідеміологічного нагляду за встановленими медичними критеріями безпеки, умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації і знищення у обсязі та з періодичністю, визначеними програмами інспектування у відповідності з чинним санітарним законодавством України.

Комісія для проведення державної санітарно-епідеміологічної експертизи в особливо складних випадках при Центрі превентивної медицини Державного управління справами
Протокол експертизи



03143, м. Київ, вул. Заболотного, 15
т. (044) 526-55-32 факс (044) 526-50-06

(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

№ 4535 від 21.10.2021 р

(№ протоколу, дата його затвердження)

(підпис)

Н.В. Гадацька

(ініціали та прізвище)